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5 ® £ 0.020 0.020 0.018 0.018 0.019

& T = 0.022 0.015 0.018 0.017 0.018

s 1] % 0.013 0.017 0.014 0.014 0.014

th ¥F E3 0.028 0.025 0.024 0.021 0.023

t P = 0.026 0.024 0.021 0.022 0.021

1] H % 0.019 0.016 0.016 0.016 0.015

£ it H = 0.022 0.021 0.019 0.020 0.021

I #H % 0.013 0.015 0.013 0.013 0.013

= AlE A 5] 0.016 0.016 0.016 0.015 0.015
% H |5 H % 0.017 0.014 0.014 0.014 0.014
=] == =l % 0.020 0.018 0.016 0.016 0.014
A eSSBS £ P 0.005 0.004 0.004 0.005 0.005
1l st It * 0.010 0.010 0.010 0.008 0.007
El FF | # ¥ * 0.022 0.022 0.020 0.019 0.018
& |18 £ i) 0.021 0.021 0.022 0.020 0.021
A B & 7 *x - - - oK 0.013
B W B|X X I * 0.015 0.016 0.013 0.013 0.012
N 5|® & * 0.017 0.016 0.014 0.015 0.013
X | X 0 = 0.016 0.017 0.014 0.014 0.015
i HEEEE * 0.005 0.005 0.006 0.005 0.005
S Blm i A =F 0.014 0.012 0.011 0.010 0.010
5 * 8 # T 0.011 0.010 0.009 0.009 0.009
3 EES £ = 0.009 0.009 0.008 0.007 0.008
X [ = L i 0.014 0.016 0.013 0.013 0.012
B ¥ B S o 0.028 0.027 0.025 0.026 0.026
X i i3] 0.027 0.025 0.024 0.025 0.025

ko & 5] 0.026 0.025 0.024 0.026 0.029

s A 1 0.024 0.024 0.021 0.021 0.021

1% BL|HE T 0.034 0.033 0.033 0.030 0.030

it Lic) iz 0.023 0.023 0.021 0.022 0.021

) B(IEE B % T 0.030 0.029 0.028 0.027 0.027
&2 B (4 ER B #E| % T 0.031 0.028 0.025 0.026 0.024
X S ERIREEES T 0.025 0.019 0.017 0.017 0.017
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= T M | FF ffl
(B) | (B5E) | (ppm) | (BERED | (%) | (B) [(%)| (ppm) | (ppm) (B x-#&O) (B) (BO-& %)
- & = £ | 320 | 7684 0.000 o| 00 o| 00| 0009| 0.001 e} 0 (@) e}
W & 3 7 | 341 | 8442 0000 o| 00 o| 00| 0009| 0002 e} 0 (¢ e}
h L £ | 355 8502 0.000 o[ 00 0| 00| 0024| 0.001 @) 0 (@) )
A BE £ B £ | 362 8659 0.000 0| 00 0| 00| 0016/ 0.001 (0] 0 (@) @)
B ®E £ 7 | 353 | 8428 0000 o| 00 o| 00| 0055 0002 ¢) 0 (@) e}
N X #BE oI | 357 8625| 0.000 o[ 0.0 0| 0.0| 0006 0.001 (0] 0 O @)
" SMWBE W A ¥ | 363 8716 0.000 o[ 00 0| 00| 0004| 0.001 (0] 0 O )
& B i3 7 | 363 | 8718 0001 o| 00 o| 00| 0007 0.001 o) 0 0) e}
£ HBI%E H £ | 363 8663| 0.000 0| 00 0| 00| 0006/ 0.001 (0] 0 O @)
F 3P = x| 363 8699 0.000 0| 00 0| 00| 0004| 0.001 (0] 0 O )
[T 1T 5T s | 363 | 8668| 0.000 o| 00 o| 00| 0003 0001 ¢) 0 (0) e}
B | FEREE x| 361 8630| 0.000 o[ 00 0| 00| 0006/ 0.001 (0] 0 O @)
BB |t AF ’r‘r | 359 8637| 0.000 o[ 0.0 0| 00| 0007| 0.001 (0] 0 O )
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B X o B OB OF OB 2% | ERR28ERE | TR29EE | EHIOEE | SHTEE | SF2&EE
— g Bl AL ) i 0.001 0.000 0.000 0.000 0.000
i = F - 0.000 0.000 0.000 0.000
o gF £ 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
=1 el b= A [ 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
e ] ES H F 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
A #F A = x 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
1] JT( T x 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
B Zi8 £ iz - - 0.001 0.001 0.000
=) A & W x - - - XX 0.000
b rEFZ EF x 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
<1 | - E3 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
X ] O | | 5] 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000
B B Bl a|E il 5] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
6 3 £ Rl R 5 B RS HY6 000 B Rl | i = 7 L N = O ER M ot R 4%
(2) BFEIED 2%FFIME (ppm)
B X ot B OHBE O OB #% | ER28EE | EHVEE | ERHI0EE | SHITEE | SfEE
- % SR &8 & iz 0.001 0.002 0.002 0.001 0.002
1= = ES - 0.002 0.002 0.001 0.001
ea FF ES 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001
b=t BlE A iz 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
e H[% H ES 0.003 0.003 0.002 0.001 0.001
A #FIh = ES 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001
11 e 1] JT x 0.001 0.002 0.001 0.002 0.001
iE b 3 i - - 0.004 0.003 0.002
a #AH H @ * - - - S S 0.001
b rE Z EE * 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
S il BlR W B * 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
X = LU ] 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001
B B Bl al&E il ] 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001

XAEBREGHICHITHREMB TREUTDOESY

FAEER B EHER K KEE

SO LRI RE R ] A6 000 B ] | < i =7 L V= hET i o R 5%
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(E3FPF4E RECRIFREFBRIZOER 1 XKKREOHERL]

Vi 3-4-1-8 FEHIFIAYIE (SPM @ B 2 FE. FRHE)

(BRIBXISRER]
SMIFIA31A
i . _ . . RET e T | I—
IR R N T S TUT s et L TS i
BES Wt | RE |G | BB LR (B MR Saasronal"RE T g m|TROZALE Bl o0 ¢l s | e
| % SR = B %|EF i | 5 M
(B) | @D |[(me/m®)| @D | (%) (B) (%) | (mg/m®) | (mg/m®) (B x -&O) (B) GEO-F x)
i &lE E| fF 329 7916 0.011 0 0.0 0 0.0 0.089 0.031 O of O O
= o & | 364 8720 0.012 0 0.0 0 0.0 0.114 0.032 o of O o
® & & 362 8675 0.011 0 0.0 0 0.0 0.077 0.030 o of O o
L] B| & | 363 8711 0.013 0 0.0 1 03| 0123 0033 o of O o
E=3 BT| £ | 359 8630 0.011 0 0.0 0 00| 0.156|  0.031 o of O (¢]
o | £ | 362 8677| 0.012 0 0.0 0 00| 0129 0030 o o] O o
th | %1 | 359 8610 0.013 0 0.0 0 00| 0125 0.031 o of O o
- + | = | 333 8005| 0.012 0 0.0 0 00| 0076 0028 o of O (¢]
i H| 1 | 364 8714 0.012 0 0.0 0 00| 0109 0032 o of O o
t & || & |362 8681 0.010 0 0.0 0 00| 0078 0.030 o of O o
I #| 1 | 363 8677 0.010 0 0.0 0 0.0 0.076 0.027 o o] O o
A #HE & @A X |360 8674 0.013 0 0.0 0 0.0 0.111 0.035 o of O O
g E|R | B | 349 8413 0.009 0 0.0 0 0.0 0.114 0.027 o of O o
B (X & o m| & 357 8604 0.014 0 0.0 0 0.0 0.105 0.036 O of O o
Sl B[R i B| fE | 363 8697 0.012 0 0.0 1 0.3 0.139 0.031 O ol x (e}
8 &8 A| £ | 359 8650 0.011 0 0.0 1 0.3 0.163 0.031 O ol x (e}
& B|E Bl & | 363 8697 0.011 0 0.0 1 03| 0135 0028 o o x (¢]
% H% B| £ |363 8700 0.021 0 0.0 0 00| 0095 0039 o o] O (¢]
Ho F[n #| & | 362 8683| 0.012 0 0.0 1 03| 0142 0031 o o x o
B | [ 3| & | 331 7962 0.019 0 0.0 0 00| 0103 0039 o o] O o
AT B| £ | 354 8543 0.017 0 0.0 1 03| 0127 0039 o o] x o
L 1 FF| = | 363 8703 0.020 0 0.0 0 0.0 0.103 0.040 O of O O
P 1| PN M 1 | 363 8695 0.014 0 0.0 1 0.3 0.161 0.034 O of x O
A OBE R E & K [359 8643 0.011 0 0.0 0 0.0 0.079 0.028 o of O o
xR fE| ¥ | 362 8681 0.014 0 0.0 0 0.0 0.128 0.037 o o O o
E- I S =] #T | 357 8615 0.016 0 0.0 0 00| 0105  0.041 o o] O o
EWEBX & O] & [363 8696 0.011 0 0.0 1 03| 0128 0029 o o x o
W &R 1B & | 359 8657 0.013 0 0.0 0 0.0 0.109 0.036 o of O o
Z] £ | 7 | 353 8551| 0.014 0 0.0 1 03| 0149 0037 o o x o
* B7| 7§ | 363 8707| 0.012 0 0.0 0 00| 0108 0034 o o] O (¢]
2 BT | 362 8676 0.011 0 0.0 0 00| 0082 0033 o o] O o
# E @ & | 361 8675 0.011 0 0.0 0 00| 0093 0032 o of O o
it iR| & | 362 8681 0.012 0 0.0 0 0.0 0.072 0.029 O of O O
B E|IE E 8 #| & [357 8656 0.022 0 0.0 0 0.0 0.092 0.042 O of O O
B B N B | %I 363 8699 0.012 0 0.0 0 0.0 0.113 0.030 o of O o
/& W& B B B & | 361 8664 0.012 0 0.0 0 0.0 0.117 0.034 O of O o
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(E3FPF4E RECRIFREFBRIZOER 1 XKKREOHERL]

VE 3-4-1-0 TR TIRME (SPM : 1REZAL)

URAEELE )
(1) #F5E (mg/m)
1) EFHE (mg/m*)

B X o B #&E flA &% FHR8EE | FR2FE |FRIEE | SNTEE| SI2EE
- % Bl & [ 0.010 0.013 0.014 0.012 0.013
& = & 0.014 0.012 0.012 0.011 0.011

= v & 0.013 0.014 0.015 0.013 0.012

#e A &= 0.014 0.014 0.015 0.013 0.011

=3 BT E 0.015 0.014 0.014 0.012 0.011

s | & 0.011 0.012 0.013 0.012 0.012

th ¥ E 0.014 0.016 0.016 0.013 0.013

+ M E 0.015 0.018 0.015 0.012 0.012

1] Bl & 0.013 0.013 0.013 0.011 0.012

+£ 4 @H| & 0.010 0.011 0.010 0.010 0.010

I #MOE 0.011 0.011 0.012 0.010 0.010

k=) ala Bl & 0.013 0.013 0.014 0.012 0.011
% (% H| & 0.014 0.014 0.016 0.017 0.021
=] (B 22 * 0.011 0.011 0.013 0.011 0.011
A A #F X 0.010 0.010 0.011 0.011 0.012
1T} Jo (il x| X 0.012 0.011 0.014 0.015 0.019
Gl | Fl M E 0.018 0.013 0.015 0.016 0.020
5 %15 Z & 0.014 0.014 0.013 0.009 0.009
] BB & @ X - - - K 0.013
B W BlX A I £ 0.015 0.015 0.015 0.011 0.011
I B = * 0.011 0.011 0.014 0.015 0.017
X X L1 1 0.014 0.014 0.015 0.014 0.014
A FEHKEE X 0.017 0.017 0.013 0.011 0.011
O A& M E| & 0.012 0.013 0.013 0.012 0.012
& * 8 # T 0.016 0.018 0.019 0.017 0.016
z I ES B 1 0.015 0.014 0.015 0.013 0.014
X BE )il I i3] 0.018 0.019 0.017 0.015 0.014
B B Bl Bl L = 0.018 0.017 0.019 0.015 0.014
X BI| 0.012 0.012 0.014 0.013 0.012

kil B & 0.011 0.013 0.016 0.014 0.013

5 @ E 0.012 0.018 0.015 0.012 0.011

Lo B % T 0.011 0.013 0.013 0.012 0.011

it B & 0.012 0.012 0.014 0.012 0.012

5 B £ B H|E T 0.017 0.013 0.018 0.017 0.022
£ By & B B H|% T 0.013 0.012 0.012 0.012 0.012
X AERLINEE: T 0.013 0.013 0.014 0.013 0.012

XAEBREZITICHT SIS K THIRILUT O EEY
FAEER B EER £T.ETE IT.T% IH. IXEM K REE AR EABUGNR BRE HEEHX
3% 4 o 18 7E B¢ i 5V 6 000 B R | < i =7 L V1= 0 Bl o R 44
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(B3WH4E TLTRIFRERRIEDOHER

1 XRERROHERE]

(2) BFEIED 2%FRIME (mg/m)
B X ot B M|B A|E | FR28EE | TR2OEE |FRSOEE|SHMTEE | SM2EE
- % B |l =L Ml & 0.027 0.034 0.039 0.043 0.033
& I 0.036 0.032 0.035 0.038 0.031
& v & 0.032 0.034 0.040 0.045 0.032
% ® E 0.031 0.034 0.038 0.037 0.030
& BT E 0.033 0.031 0.036 0.036 0.031
th (17 . 0.027 0.035 0.031 0.033 0.030
th | E 0.034 0.036 0.053 0.040 0.031
+ m E 0.031 0.039 0.038 0.035 0.028
1] H| & 0.031 0.031 0.035 0.035 0.032
£t & H * 0.023 0.027 0.028 0.031 0.030
s # o x 0.027 0.027 0.028 0.030 0.027
k=) BB B & 0.029 0.032 0.036 0.034 0.028
% H|% H * 0.030 0.033 0.035 0.035 0.039
=] A "l & 0.027 0.030 0.035 0.033 0.031
5 EYER E YIS 0.025 0.028 0.032 0.035 0.031
T} It (il | X 0.033 0.035 0.035 0.029 0.039
| FiF | F1 M E 0.035 0.031 0.036 0.043 0.040
& £ |1E A 0.035 0.035 0.039 0.029 0.027
A BlRE & @B X - - - K 0.035
B W BX A I 1 0.034 0.037 0.038 0.037 0.029
I B 5 * 0.028 0.032 0.033 0.039 0.039
X ilEN | 0.030 0.035 0.041 0.038 0.034
b HEHREE X 0.030 0.035 0.033 0.034 0.028
KOl AR W E| & 0.028 0.031 0.035 0.030 0.031
& ES piz] # T 0.038 0.047 0.045 0.043 0.041
£ ES g & 0.036 0.040 0.040 0.032 0.037
X BE Il I ] 0.041 0.045 0.041 0.036 0.036
8 B |l =1k & 0.042 0.044 0.048 0.042 0.037
X BI| 0.028 0.033 0.034 0.036 0.034
kol B & 0.024 0.029 0.042 0.045 0.036
i L) & 0.029 0.035 0.038 0.037 0.032
iod B T 0.029 0.032 0.037 0.036 0.033
it B & 0.029 0.034 0.038 0.032 0.029
8 EE £ B H|E T 0.041 0.042 0.045 0.044 0.042
£ & BB H|% T 0.031 0.030 0.034 0.036 0.034
X IR EER: E3 T 0.030 0.037 0.037 0.039 0.030

KEEBREZICHTHAEMIS THIRIUTOESEY
F:ERR B ARR £T IR R KREE
3K 3K £ P i1 XE B e Y 6000 B i | 37k 1= 7 L e 6 BT e SR 9%
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(B3WH4E TLTRIFRERRIEDOHER

1 XRERROHERE]

V&R 3-4-1-10 —BE&bRE (CO : ©fl 2 FE. F[H1E)
(RN RER]
S FI3E3A31H
g = S wiw|B F¥ENREEEDER| = PP
a9 g (o PLE AR S B0 ) BT opomein rz BB =& R
g BIE | £F [20ppmZEFE A [10ppm%EEE 2 E o N N -
| ME| e | wis [Eme zlrame 2B, D o|F HAZENS HEHIE
BX5 | miRTA ISE Hhig; BH# " 05 5 & 03 5 & =& E %o B EERLIZC&|A 10pem % | SEHIRY | REARY
== == - » FH \X - B ¥ T M| E M
(B) | (B5FE) | (ppm) [ (EI%R) | (%) | (B) | (%) | (ppm) | (ppm) | (B x -£&O) (8) (GEO-& x)
—fBE|E BEXREE| %k | 363 8660 0.2 o[ 00 ol 00 0.4 0.2 (e} of O (e}
w sHg Btl#T | 363 8665 0.3 o| 00 o| 00 1.3 0.5 o) o] O [e)
B#B 4 18| 7 | 365 8677 0.3 o[ 0.0 o| 00 1.3 0.5 e} of O e}
£ HF|EZX£ B B i | 358 8648 0.2 of o0 of o0 1.2 0.4 (@] 0 (e} o]
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(B3WH4E TLTRIFRERRIEDOHER

1 KRERREOFRL]

vk 3-4-1-11 —B&biRkER (CO : BFE1L)

(1) FF9E (ppm)

(REERITT>5-]

B R o BT ## £ B|A &% | THRosEs | TM29ERE | TRI0ERE | SMITERE | SHEE
— & B|& AEZEE x 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2
mn & 1 B\ T 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
B ¥ B it i i3] 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
& E(E £ B |8 T 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
(2) HEHSED 2%BFIME (ppm)
B X 2t B & E BA 2% | TREE | ERoEE | ERI0ERE | SHTEE | SHEE
— & B|# HEHZFEE x 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
m o % S T 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
B # B it i) i3] 0.6 0.5 0.5 0.5 05
& BB E B H|E T 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4

XRERREIBAICETHRAR M THFIELUTOLEEY
FERR BEER ET EITX R KREE
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(B3WH4E TLTRIFRERRIEDOHER

1 XRERROHERE]

VK 3-4-1-12 RALFEAFSHVL (Ox : B 2 FE. F/iiE)

EETSETD)
SH3E3I[31E
. o HE W o L %Fff?.:)gﬁ i 5 0.10gm e BE .
BRs |mEH| B A& E”EI;’E'IEH#FEIEHHSE EBA-AH utmaﬁ{:o)ﬁgﬁ fE 1 D F I%t’af%‘:ﬁ
Hhigk| %% E OB OHE OB % Ty ED E R
(8) | (B5FE) (ppm) | (B) | (B | (B) | (B | (ppm) (ppm)

& = 1 £ 335 4953 0.033 27| 104 0 0 0.088 0.043 x

A 17l 2 £ | 363 5374 0.030 20 68 0 0 0.083 0.041 x

B = 3 £ | 365 5411 0.034 25| 109 0 0 0.083 0.043 x

_ # 3] 4 7| 365 5405 0.032 28| 116 0 0 0.083 0.042 x
E BT 5 £ 365 5412 0.035 38| 180 0 0 0.086 0.045 x

il &|P 1] 6 £ 365 5419 0.035 36| 182 0 0 0.091 0.044 x

th 24 7 #£IT| 362 5293 0.032 33| 140 0 0 0.092 0.044 x

+ 98B 8 £ | 311 4606 0.033 30| 119 0 0 0.084 0.044 x

1L 2] 9 £ 365 5399 0.032 31| 144 0 0 0.094 0.044 x

t &t H 10 £ | 365 5417 0.032 27| 125 0 0 0.084 0.042 x

I # o £ | 365 5409 0.033 30| 156 0 0 0.088 0.043 x

A &\m % @ 11 £ 365 5422 0.033 19 71 0 0 0.087 0.042 x

1B #H|E Z| 13 7\ | 356 5272 0.032 20 84 0 0 0.088 0.042 x

B |X & N O 14 & | 363 5379 0.033 23| 102 0 0 0.082 0.042 x
K[ ALES 8 15 £ | 363 5367 0.034 20| 100 0 0 0.086 0.043 x

B &8 al 19 £ | 365 5415 0.035 34| 184 0 0 0.093 0.045 x

& BB Bl 20 7\ | 365 5436 0.033 26 99 0 0 0.085 0.042 x

£ H|E Bl 21 £ 365 5422 0.033 32| 143 0 0 0.099 0.043 x

o Fh Fo22 * | 364 5404 0.030 23| 115 0 0 0.082 0.041 X
(1Tl JT| 23 x| 365 5416 0.034 23 89 0 0 0.090 0.043 x

/N 1A B 24 £ | 364 5402 0.032 26 93 0 0 0.088 0.042 x

o ORF|F | 25 £ | 365 5419 0.032 25| 104 0 0 0.083 0.042 x

N (1] N M 26 £ | 365 5423 0.032 34| 146 0 0 0.090 0.043 X

" B O AExEs 27 x| 362 5359 0.034 18 80 0 0 0.082 0.040 x
E R|E gE| 28 £ | 365 5418 0.032 24| 113 0 0 0.082 0.042 x

& X & 29 |#T| 365 5394 0.031 21 95 0 0 0.083 0.041 x
HERB|X X I 30 £ | 365 5415 0.033 21 87 0 0 0.088 0.042 x
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(E3FPF4E RECRIFREFBRIZOER 1 XKKREOHERL]

VK 3-4-1-13 HAEFEAFIHIUN (Ox : BEZEA(L)
(RERBEE> 5]
(1) ERo1ERMEDERSIE (ppm)

il
i}

B K &t B HB F BRE &% | FR8EE | Fr29FE | TRICEE | SHTEE | SH2EE
— fi& B =L 5| i 0.079 0.096 0.094 0.103 0.083
& = % 0.079 0.081 0.089 0.097 0.088

p=1 7] 1 0.073 0.078 0.086 0.078 0.083

#® & #F 0.078 0.099 0.092 0.097 0.083

= i 5 0.081 0.097 0.100 0.100 0.086

s 1] % 0.081 0.111 0.096 0.105 0.091

s g 1 0.084 0.093 0.093 0.098 0.092

£ i % 0.082 0.089 0.093 0.101 0.084

1] H £ 0.080 0.101 0.100 0.102 0.094

£t 4 = & 0.078 0.107 0.093 0.099 0.084

= i £ 0.076 0.104 0.099 0.097 0.088

P =1 BlE 8 Jisi 0.084 0.092 0.091 0.102 0.085
% M| % H & 0.084 0.108 0.088 0.100 0.099
=] Z=ll=] =l *F 0.077 0.109 0.092 0.096 0.093
L EER & * 0.076 0.104 0.092 0.094 0.082
1] Tt T * 0.074 0.092 0.094 0.101 0.090
F JiE | F1l i £ 0.080 0.097 0.096 0.096 0.083
& E[iE £ i 0.090 0.095 0.094 0.098 0.088
a EE & A * - - - KK 0.087
B oW BlX A I & 0.084 0.090 0.103 0.096 0.088
0 5| 5 ® 0.069 0.099 0.100 0.103 0.088
x Eitl N il *® 0.081 0.105 0.090 0.103 0.090
i REZHEE * 0.076 0.092 0.085 0.099 0.082
S GBS i 3 £ 0.077 0.092 0.089 0.100 0.086
& * 8 % I 0.077 0.104 0.083 0.096 0.083
F HE £ % 0.075 0.100 0.086 0.094 0.082
X Bl )il I i 0.080 0.101 0.094 0.101 0.082

K £F ] B 72 855 R 9N 6000 RS ] [ < i =7 U V= 6 BTl 3 S 4

(2) BRID 1 ERHEN 0.06ppm £iBX BRI

B K B #B F BlE &% | FR8EE | FA29FEE | TRICEE | SHTEE | SH2EE
— & B &8 B3] i 107 229 225 188 116
i) S £ 68 317 166 162 104

=1 1] £ 28 299 132 53 68

#® = & 103 286 224 197 109

& H7 & 142 181 259 198 180

s ] = 149 243 311 241 182

s g £ 92 106 206 147 140

+ 8 = 71 101 208 205 119

L H & 123 257 277 228 144

£t & H = 140 295 246 172 125

= A = 126 314 280 197 156

=1 AlE i3 [ 126 223 204 185 99
% | 4% H = 160 218 260 209 143
B E=1i=] a * 82 232 247 230 184
A Zh & * 130 345 219 168 115
1] JTiih JT * 40 298 245 102 89
F i [ F = 100 212 244 168 104
15 EAES £ 5 141 244 248 157 84
a 2B B 7 * - - - XX 71
B oW BlX A I = 90 222 189 164 87
[N 5| 5 & 25 273 280 209 93
x il N il & 98 272 284 203 146
i PEZREE * 103 181 165 173 80
S GBS i 3 = 61 213 198 184 100
& * 8 B3 T 94 196 175 142 95
£ HE £ * 90 241 219 196 113
X Bl )il I i 135 268 239 205 102

XEERBREBZATICH SRR TRMIEUTDOLEY
F:EER B-EER ET-ETE K REE
3K 4 Pl B R B T HY6 000 B ] | i 1= 7R L V= O B 51 R 4%
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(B3WH4E TLTRIFRERRIEDOHER

1 XRERROHERE]

VK 3-4-1-14 IEXHUiRAbKSE (NMHC @ 5570 2 FE. FRHfB)

(IRIRXIRER]
#H3EIA3E
s are: 1o IR P9 hons A i I
= e e ﬁgg RIERER | F£FHE glgéf‘ggwaég SEHET B £ % 1 =) ﬁf%ﬁif:;@ ﬁfgﬁﬁé
g =EgE@t @ 8 & O 3 Blagpys
(B5fE) | (ppmC) | (ppmOC) (H) (ppmC) | (ppmC) (B) (%) (B) (%)
il &4 ®| & 8021 0.08 0.08 342 0.43 0.00 9 2.6 1 03| EiiE
th BT 8186 0.08 0.09 356 0.32 0.02 11 3.1 1 03| ik
5 =& 2 ™ 8306 0.08 0.09 349 0.51 0.03 19 5.4 5 14| B
—BE |5 B|E B ™ 8692 0.09 0.10 365 0.33 0.03 19 5.2 1 03| EiEE
NN Bl & 8633 0.06 0.07 364 0.15 0.03 0 0.0 0 00| HEiEk
B OAEEREE X 8507 0.06 0.06 360 0.14 0.01 0 0.0 0 00| HEiEk
BER (L B|F BE|#ET 7452 0.13 0.14 322 0.98 0.05 46 143 15 47| EiEE

52




(E3FPF4E RECRIFREFBRIZOER 1 XKKREOHERL]

Vi 3-4-1-15 X592 -2RAKER (CH4-THC : BH 2 FE. FRHE)

(RN RER]
SF34E3/318
* 2 > £ R 1 Kk *H
. 6~oms(=|0 96 ~ O Bl 6~oms=|0 96 ~ o il'li
BRAMEAB  amawn DT |Fwnmssons S TIREESE AL \pp )y g B TOREEBE Gy
B = % Bl E B o % Al E
F ¥ {E = E ¥ {E B fck=
F=iE | RIEE REE| RiEfE| A&
(B5ME) | (ppmC) | (ppmC) | (B) |(ppmC)|(ppmC)| (B¥ME) | (ppmC) | (ppmC) | (H) [(ppmC)|(ppmC)
b 2 ] 8021 1.97 1.99 342| 221 1.82| 8021 2.05 2.07 342 264| 189 E
il &
: & | %I 8186 1.98 2.00 356| 222 1.83| 8186 2.06 2.09 356 245 192 B
B EE # B 8306 1.98 2.00 349| 221 1.84| 8306 2.06 2.09 349 257| 190 B
—fEm|a BlE B & 8692 1.96 1.97 365 2.27| 1.83| 8692 2.05 2.07 365 242 190 B
B Bn B & 8633 1.97 1.99 364| 243 187| 8633 2.03 2.06 364 249 193 B
w ONEBREE & 8507 1.98 2.00 360 225 190| 8507 2.05 2.06 360 233| 195 E
BEB (Il &% B #T 7452 1.97 1.99 322| 231| 1.85| 7452 2.10 213 322| 302 195 ®E
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(E3FPF4E RECRIFREFBRIZOER 1 XKKREOHERL]

ViR 3-4-1-16 IEXFURIEKZE (NMHC : BFZ1b)
(REERIEE> 5]
(1) FF94E (ppmC)

B X o B & E BlE  $X | FR2BEE | THR2IEE | FHI0EE | SHNTEE | fF2EE

— & Bl & i ] 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08

h ¥ {3 - 0.10 0.12 0.06 0.08

b=l AlE A 5] 0.12 0.12 0.13 0.11 0.09

8 E|E e 5] 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08

/N B 5 £ 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06

& BEZFEE 0.05 0.05 0.02 0.04 0.06

B # Bl a% B T 0.17 0.16 0.17 0.14 0.13
k) g % 0.10 - - - -

(2) 6~9 BFcHIF2FFIME (ppmC)

B X o B & E BlE &% | FRSEE | FR2IEE | FRI0EE | SNTEE | SF26E

— f& Bl =i 5] 5] 0.10 0.10 0.10 0.08 0.08

i g £ - 0.11 0.13 0.06 0.09

= el = A [l 0.13 0.14 0.14 0.12 0.10

& E|iE e ] 0.10 0.11 0.11 0.09 0.09

0 B 5 F 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07

A HEEEE * 0.05 0.05 0.01 0.04 0.06

B # B &% B T 0.17 0.16 0.17 0.15 0.14
o 15 5] 0.11 - - - -

(3) 6~9 BHIHIIS 3 BERIEIIMEN 0.31ppmC &8 =A%
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